

习近平向2019中关村论坛致贺信

新华社北京10月17日电 2019中关村论坛开幕式10月17日在北京举行。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平在贺信中指出，当前，新一轮科技革命和产业变革正加速演进，创新发展、合作共赢是大势所趋。中国愿积极参与全球创新合作，同世界各国共享创新发展成果，携手构建人类命运共同体。

习近平强调，中关村正努力打造世界领先科技园区和创新高地。举办中关村论坛，共议前沿科技和未来发展趋势，共商全球创新规则和创新治理，促进各国

共享全球创新思想和发展理念，具有重要意义。希望与会嘉宾深入研讨、充分交流，增进共识、促进合作，使科技创新更好服务于各国人民对美好生活的向往，为推动世界科技发展作出积极贡献。

中关村论坛创办于2007年，旨在促进

国内外科技界、产业界沟通交流与创新合作，迄今已举办十届。2019中关村论坛于10月16日至18日在北京举行，主题为“前沿科技与未来产业”，共邀请国内外业界嘉宾约1200人与会。

习近平向第四届中国-阿拉伯国家广播电视合作论坛致贺信

新华社北京10月17日电 第四届中国-阿拉伯国家广播电视合作论坛17日在浙江杭州举行。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，去年7月，我在中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式上宣布建立全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系，中阿友好合作进入历史新阶段。希望中阿双方携手努力，推动媒体融合发展，打造智慧广电媒体，发展智慧广电网络，为增进中阿民心相通、推动中阿战略伙伴关系发展作出更大贡献。

共享友谊 同筑和平

——写在第七届世界军人运动会开幕之际

江城通四海，沙场秋点兵。在长江之滨，“九省通衢”之地，来自世界各地的近万名军体健儿欢聚一堂。第七届世界军人运动会上，他们将尽情展现军体风采和魅力，携手传递和平和友谊。

18日，当军运火炬在武汉熊熊燃烧之际，“和平荣光”将照亮中国军体健儿顽强拼搏、为国争光的勃勃英姿，凸显世界各国军人友好交流、共筑和平的良好愿景，把中国和平发展、共赢共享的理念传遍五洲四海。

举办军运会，是习近平总书记和中央军委作出的重大决策。恰在庆祝中华人民共和国成立70周年大会结束之后，中国举办第七届世界军人运动会具有特别重要的意义：一方面，中国作为国际军体成员国，主动申办、积极承办世界军人运动会，是成员国的责任和义务。另一方面，通过举办世界军人运动会，彰显中国政府、中国军队和中国人民爱好和平、追求和平、捍卫和平的坚定决心和意志。同时，借助军运会这个平台，展示中国改革开放四十年来取得的伟大成就，让世界更加了解中国。

结缘中国 谱写新篇

在能容纳万人的军运村，各国国旗冉冉升起。截至17日上午，包括解放军体育代表团在内，已有93个国家的代表团入住军运村。军人运动员们秣马厉兵，迫不及待踏上赛场创造佳绩。

时针回拨到2015年5月21日。科威特，国际军事体育理事会第70届代表大会。“中国武汉获得2019年第七届世界军人运动会承办权。”顿时，全场响起雷鸣般的掌声。

这将是首次举办这项规格最高的全球军人综合性赛事。世界军人运动会会有“军人奥运会”之称，除了大部分奥运项目外，还设有军事五项、空军五项、海军五项等贴近军队实战训练的军事特色项目。

2014年南京青奥会，时任国际军体主席哈基姆·艾尔西诺在受邀出席时提出，希望中国积极申办2019年第七届世界军人运动会。翌年2月，中方方向国际军事体育理事会正式递交第七届世界军人运动会申办报告。

“在武汉举办军运会，既是历史的选择，也是所有爱好和平人们的期待。”武

汉市市长周先旺形象地解释，武汉的“武”字，由“止”和“戈”组成。早在两千多年前的荆楚之地，就有“止戈为武”的理念。曾饱受战争之苦的中国人民，对和平有着持久的追求和深沉的渴望。

在2015年10月11日举行的韩国闻庆第六届军运会闭幕式上，时任武汉市市长和解放军代表团团长分别接过军运会会旗和火种，标志着军运会进入“武汉时间”。

北京奥运会曾赢得“无与伦比”的称赞。国际军事体育理事会秘书长科伊塔认为，武汉军运会筹备工作同样“无与伦比”。他说，可以切实感受到中国筹办军运会的努力，国际军体对中国的组织和接待能力完全信任。

目前，军运会的35处场馆运行已驾轻就熟；2.6万名赛会志愿者已全部到岗热情服务；50多个国家的4000多名注册记者已着手准备报道。万事俱备，静待开幕。武汉准备好了，正喜迎八方来客，期待激情盛会！

强体强军 捍卫和平

在祖国西沙的中建岛，守岛官兵将军运会的相关知识做成展示牌挂在健身房里，鼓励官兵强壮体魄，爱国爱岛。在祖国东极黑瞎子岛上，边防部队组织开展了军运会知识竞赛……军运会已经成为全军官兵的一件大事。

为备战军运会，八一军事五项队队员吴倩在一次过障碍训练中右手骨裂，从那以后每次训练前，她都先得手腕缠上绷带。她的队友、22岁的管超楠，身上有大大小小20多处伤情。在这项被称为“最贴近陆军单兵训练的高难度险运动”中，要成长为一名金牌运动员，至少要在野外跑8万公里，要在铁丝网上匍匐钻爬100多公里，要在障碍泳道里游8000公里。

本届军运会上，在家门口升国旗、奏国歌、扬国威、振军威成为每一名中国军人选手的信仰。

强军先强体。从井冈山时期的“红色体育训练”，到抗日战争时期的“边区体育运动”，再到解放战争时期的“大练兵体育”，军事体育工作一直是人民军队军事、政治、群众工作的重要内容。新中国成立后，首任国家体委主任贺龙元帅提出了“体育出战斗力”的理念。

进入新时代，强军号角吹响，聚力备战打仗，新的军事体育训练大纲颁发，实战化训练在全军上下轰轰烈烈开展。第七

届世界军人运动会就在这样的强军大背景下走进中国。

能战方能止战。在南昌，当肖群双手接过军运火炬，这位退役军医的思绪，又回到了当年战火纷飞的利比亚。作为南昌大学附属医院输血科主任，他曾参加中国在利比亚的维和行动，并获得联合国维持和行动勋章。

“火炬手里有我们维和军人”的消息在维和人员的朋友圈迅速刷屏。自1990年首次派出5名军事观察员以来，中国已累计派出维和军事人员4万余人次，参加联合国24项维和行动，13名官兵壮烈牺牲。

亚丁湾海面上，中国海军舰艇常态部署，累计为6600余艘中外船舶提供安全保护；维和任务区里，2500余名中国军人正在执行维和任务，中国已成为安理会常任理事国中第一大维和出兵国。

中国军队，为和平而来。中国奉行防御性的国防政策，中国发展不对任何国家构成威胁。中国无论发展到什么程度都永远不称霸。

在前六届世界军人运动会上，我军代表团始终位列奖牌榜前三，充分展示了我军威武之师、文明之师、和平之师的良好形象。高超的竞技水准、高昂的战斗意志、高尚的道德风范，是国际社会对解放军运动员的一致评价。

国际军事体育理事会主席皮奇里洛说：“中国军队一直致力于维护世界和平与地区稳定，为促进和加强各国军队间的相互了解与交流作出了重大贡献，在推动国际军事体育事业发展进程中发挥着重要作用。”

止戈为武 和合共生

曾随我国首支维和步兵营赴南苏丹执行维和任务的张勇，是军运会火炬在陆军英雄部队“开国大典红一师”传递的最后一棒。

在战火纷飞的南苏丹，张勇和官兵一起坚守了近8个月，目睹了战乱带来的流离失所。完成火炬传递后，张勇有感而发：“愿掌声取代枪声，愿圣火取代战火，愿赛场取代战场。”

体育自诞生以来就同军事与和平有天然的联系。

马拉松、标枪、铅球等许多体育项目起源于军事。而公元前9世纪的古奥林匹克《神圣休战条约》，本身就是将现实中的流血冲突转化为赛场上的公平竞

争，代表了人类对和平爱爱的永恒追求。这个传统于上世纪90年代在国际奥委会的倡议下得到恢复，“奥林匹克休战”从此进入联合国程序。

1995年的首届世界军人运动会，更是有史以来各国军队第一次在和平环境下欢聚一堂，被称为世界军事史上具有特殊意义的和平庆典。军运会由此成为平时时期各国军队展示形象、增进友好交流的重要平台。

获得武汉军运会参赛资格，令来自美国空军的比肖夫十分激动。“过去五年来，参加军运会都是我的目标。”他说，“这是我参军以来最荣耀的时刻之一。”

武汉的赛场不仅将见证铁血丹心的军人气概，也将迎来友谊之花的遍地盛开。

开幕式文艺演出主题为“和平的薪火”。在开幕式主创团队的提前“剧透”中，副总导演尹伊说，将运用世界最先进的声光电技术和立体式空间表演，来展现中国传统的“和合”之道。

以和为贵，是五千年中华文明的核心内涵。自古以来，中华儿女崇尚“和合之道”，华夏大地激荡“和合之美”。

武汉军运会，势必成为世界了解中国和平发展理念的又一扇窗口。中国国防新闻发言人吴谦表示，中国将以此为契机，为加强各国军队友好交流，促进国际军事体育发展，构建人类命运共同体作出新的贡献。

从“一带一路”倡议，到“构建人类命运共同体”，再到第七届世界军人运动会的举办，彰显着中国一以贯之的和平发展理念和勇于承担国际责任的大国担当。

习近平总书记指出：“前进征程上，我们要坚持和平发展道路，奉行互利共赢的开放战略，继续同世界各国人民一道推动共建人类命运共同体。”

在当今复杂多变的国际环境下，和平发展也是世界同声相应、相向而行的力量。

“志合者，不以山海为远。”在“创军人荣耀，筑世界和平”口号的感召下，109个国家的近万名军人汇聚江城，将共同描绘军运史、军事史上绚丽的新篇章。

体育铸和平，赛场传友谊。

承载着军人荣耀与和平追求，武汉军运会势必在世界军运史和军事史上，在实现中国梦强军梦、构建人类命运共同体的进程中，留下浓墨重彩，奏响时代强音！

(据新华社武汉10月17日电)

丁石孙同志遗体在京火化 习近平等到八宝山革命公墓送别

新华社北京10月17日电 著名的数学家、教育家和社会活动家、中国民主同盟的杰出领导人，第九届、十届全国人大常委会委员长，中国民主同盟第七届、八届、九届中央委员会主席，第九届中央委员会名誉主席，欧美同学会原会长，北京大学原校长，中国共产党的优秀党员丁石孙同志的遗体，17日在北京八宝山革命公墓火化。

丁石孙同志因病于2019年10月12日14时35分在北京逝世，享年93岁。

丁石孙同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对丁石孙同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

17日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念丁石孙同志”，横幅下方是丁石孙同志的遗像。丁石孙同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时45分许，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，在哀乐声中缓步来到了丁石孙同志的遗体前肃立默哀，向丁石孙同志的遗体三鞠躬，并与丁石孙同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，丁石孙同志生前友好和家乡代表也前往送别。



百万大裁军

1985年，中央军委作出的百万大裁军决策，是中国人民解放军为贯彻落实把党和国家工作重点转移到社会主义现代化建设上来的战略决策而采取的一项重大行动，也是中国政府为维护世界和平作出的重要贡献。

十一届三中全会以后，根据邓小平同志提出的国防和军队建设要腾出力量支援国民经济发展的要求，以及建设一支强大的现代化、正规化革命军队的指导方针，军队建设进行了一系列重大改革。1982年，军委各技术兵种裁减合并为总参谋部的兵种部，铁道兵部队集体转业到铁道部。在大量裁撤指挥机关的同时，增设了电子对抗部队，成立了国防科工委，以适应国防现代化的需要。1983年4月，中国人民武装警察部队组建成立，这是中国武装力量体制的一个重大变化。

1985年5月23日至6月6日，中央军委在北京召开军委扩大会议。军委主席邓小平在会上郑重宣布，中国人民解放军将减少员额100万。这是中国共产党、中国政府和中国人民有信心、有能力的表现。它表明，拥有十亿人口的中华人民共和国，愿意并且用自己的实际行动为维护世界和平作出贡献。

从1985年下半年开始，按照先机关，后部队、院校和保障单位的顺序，人民解放军自上而下地组织实施了百万大裁军。到1987年，中国人民解放军顺利完成了百万大裁军的任务。

(据新华社北京10月17日电)

飞龙集团：党建引领企业健康快速发展



王旭霞 解旭华

为加大山东省支持民营经济高质量发展的政策宣传力度，积极营造党建引领、政策支持、社会关注、企业关心的良好氛围，推进个体私营企业党建工作，促进民营经济高质量发展，山东省市场监督管理局在《大众日报》开设“山东个体私营企业党建风采”专栏，今天推出烟台飞龙集团。

烟台飞龙集团自1984年创业之初，公司领导层就高度重视党建工作，以前七赤飞龙党支部的形式参与组织生活，2007年成立独立党支部，2018年成立党委。尤其是近年来，在省、烟台市委监管部门的指导下，集团在抓好生产经营的同时，充分发挥党建引领作用，工作在各个岗

坚实的组织基础，立业之本

哪里有硬仗哪里就有党员，党员示范作用得到淋漓尽致体现。飞龙集团党委除了直属党支部外，还有充满特色的流动党支部。流动党支部设立在车间里、工地上和一线的生产线上，为党员发挥先锋模范作用提供了坚实的有力的组织阵地。真正做到了“市场开拓到哪，支部就建到哪，项目建在哪，党旗就飘到哪”，实现了集团公司党建工作全覆盖。

2018年开工的金滩花园项目，是烟台市莱山区棚户区旧改项目重点工程，同时也是集团公司的创新应用平台。集团公司在该项目工地上投放诸多新设备，施行许多新工艺新工法，这对整个工程提出了更高要求。为

保证工程顺利进展，集团党委研究决定组建金滩花园项目党小组并成立党员突击队，针对新工艺施行过程中遇到的问题，党员突击队成员主动加班加点研究解决方案，在他们的无私奉献忘我工作下，新技术应用过程中遇到的难点逐个被攻克，保证了整个工程的顺利进展。

牢靠的思想保障，企业之魂

飞龙集团在35年的成长与发展中，积淀了深厚的文化底蕴，其中党建文化、企业文化的交融互促是百年飞龙发展的根基和源泉。在文化建设中，飞龙集团将企业精神塑造与党建深度融合，并提炼出“五心”党建特色，即“红心向党、同心发展、诚心经营、爱心奉献、良心传承”，通过“五心”党建的政治引领，飞龙集团党委的组织力和凝聚力不断增强，全体党员的党性修养也有了稳步提升。集团公司党委始终紧跟时事热点，及时组织党员学习党的理论、方针、政策，通过定期组织主题党日活动和党委成员上党课，引导全体党员“讲政治、懂政策、守法规”，努力做一名信仰坚定不动摇、刻苦拼搏有闯劲的社会主义建设者。同时，集团党委利用每周例会的时间不定期组织党员进行政治学习，学习党的最新理论，增强了全体党员的凝聚力、向心力与行动力。

竞拍时间：缴纳保证金的截止时间为2019年10月24日17:00，拍卖时间为2019年10月25日10:00至次日10:00。

竞买人资格：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人，以及参与不良股权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

联系人：勇先生 管先生
联系电话：0755-22936563 15889705387
0755-25882392 13510199620

传真：0755-22936563 0755-82198851

通信地址：深圳市福田区深南大道1006号国际创新中心大厦A座37楼
邮政编码：518000
监察审计部门联系人：尉女士
联系电话：0755-82212526
中国长城资产管理股份有限公司深圳市分公司
2019年10月18日

中国长城资产管理股份有限公司深圳市分公司对淄博春申房地产开发有限公司债权资产的拍卖公告

债权情况：
中国长城资产管理股份有限公司深圳市分公司(下称“长城公司”)持有淄博春申房地产开发有限公司(下称“债务人”)的债权总额122228.95万元(下称“标的债权”)，其中债权本金51000万元，利息5286.75万元，罚息66942.2万元。(以生效判决为计算依据，罚息计算至2019年10月17日)

担保方式：
1.抵押担保：位于山东省淄博市张店区昌国路88号。具体内容见下表：

“君临天下”一期在建工程	住宅	31358.33
	商业	2867.34
地下车位	约65088.96	
4号馆	21051.95	
4号馆土地	8333	
5号馆	35928.25	
5号馆土地	13918.89	
会展中心	96313.92	
会展中心土地	44370.65	
附属会展中心净地	19286.43	

①以上数据以抵押登记机关登记面积为准，除上表外还包括配套公建、地下储藏室(无产权证)。

抵押物名称 **面积(平方米)**
“君临天下”一期土地 141455.75